
Congés payés + indemnités congés payés =0 ?

------------------------------------ 
Par malabarbamba13 
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Bonjour, je ne comprends pas ce qui est écrit sur ma fiche de paie. J'ai des absences congés payés qui sont en négatifs
puis une indemnité pour ces congés payés. Mon employeur a fait ça plusieurs fois. 

Merci pour les informations sur la fiche de paie

------------------------------------ 
Par CToad 

Bonjour

C'est normal. La première ligne correspond à la perte de salaire liée à la prise de congés payés, la seconde la perte de
salaire pour les congés sans solde et la troisième est le paiement des congés payés. Cette ligne compense donc la
première ligne. En parallèle votre compteur de congés payés acquis à dû baisser.
J'ai le même fonctionnement sur ma fiche de paie.

Cordialement 
Ctoad

------------------------------------ 
Par kang74 

Bonjour

Je n'ai jamais vu un autre fonctionnement que celui ci ( je ne vois pas l'image par contre )

Il y a généralement les absences dues aux congés en négatif, puis l'indemnité de congé en positif .

Et effectivement l'impact est de 0 sur le salaire brut de reference habituel ( qui se situe generalement sur la première
ligne)


